

『改訂版 センター試験 倫理の点数が面白いほどとれる本』正誤表

このたびは小社刊『改訂版 センター試験 倫理の点数が面白いほどとれる本』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。(KADOKAWA 中経出版)

ページ・項目	誤	正
p83 「解説」②内 ムハンマドの解説	アッラーと神を媒介した	アッラーとムハンマドを媒介した
p94 本文上から6行目	四法印	四諦
p134 「地動説の展開」内 「コペルニクス」の解説	天動説	地動説 ※第2、3刷のみ誤りの表記となっております。
p224 本文上から3行目「合理」のふりがな	ひはん	ごうり
p243 本文上から10行目「三宝」のふりがな	さんぼう	さんぼう
p317 本文下から3行目	数十年前	数十年後
p324 「ポスト京都議定書」内 上から4行目	2012年	2011年